CORRECTION EXERCICES REVISION RMN 2024-2025

Proton NMR Example 1 : The Assignment
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Proton NMR Example 2 : The Assignment
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Proton NMR Example 3 : The Assignment
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Proton NMR Example 4 : The Assignment
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Proton NMR Example 5 : The Assignment
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Proton NMR Example 7 : The Assignment
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Proton NMR Example 8 : The Assignment
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Proton NMR Example 9 : The Assignment
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Proton NMR Example 10 : The Assignment
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Correction ex :

OCH;,
11

Ql- Il s'agit d'une réaction de déshydratation d'un alcool ; on propose d'utiliser de I'acide sulfurique
CONCENTRE, et de chauffer, pour réaliser cette déshydratation.

Rq : En fin d’année, on pourra proposer un milieu basique concentré, et chauffer ( E1cb ).
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Correction ex : Poahe — §
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Un solvant apolaire ou tres peu polaire a du étre utilisé, pour empécher la formation du C+ stabilisé par résonance.
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Un solvant apolaire ou très peu polaire a du être utilisé, pour empêcher la formation du C+ stabilisé par résonance. 
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